
 

Referat af Havnebestyrelsesmøde – Holbæk Marina  
 
Torsdag den 10. oktober 2024 kl. 18.00 i havnekontorets lokaler 
 

Til stede: Birgit Mikkelsen, Svend Hugger Jensen, Søren Stavnskær, Steen 
Hillebrecht (ref.), Karsten Pudselykke, Christina Madsen 
 

Afbud: Mogens Saigal, Malene Wilken 
 
Dagsorden: 

 
 

1. Orientering fra formanden – siden sidst 

Ikke noget nyt, der ikke er dækket af resten af dagsordenen. 

 

2. Orientering fra havnefogeden  

 
a. Godkendelse af prioriteringsplan for den kommende måned  

Godkendt 

b. Problemet med råd i grejhuset - Korthuset. Karsten har holdt møde 

med tømrermester, der ikke mener, at det kan lade sig gøre at 

udbedre skaden uden at rive det hele ned.  

Forslag om at tage fat i den tømrer, der har bygget huset i sin tid 

og få en ekstra vurdering. Karsten tager fat i virksomheden mhp. 

at få udbedret problemet.  

c. Havnefoged, rejste problem ifm. arbejdshold, hvor der nogen, der 

hævder, at de fysisk ikke kan levere arbejdet. Bestyrelsen enig om, 

at der ikke gøres undtagelser, men at man selvfølgelig bestræber 

sig på at finde opgaver, der passer til ens fysiske formåen.  

 

3. Økonomiudvalg – gennemgang af seneste regnskabstal 

 

a. Drøftelse og godkendelse af budget 

Enighed om indkøb af ny golfbil, da den hidtidige er brudt sammen 

og ikke længere kan repareres. 

Priser opjusteres i takstlad – godkendes endeligt til næste møde. I 

fremtiden skal prisen for inkluderede kranløft indgå i fakturaen – 



 

som service-bidrag. Beløbet skal svare til markedspris for kranløft. 

Eksterne brugere opkræves fremover markedsprisen (baseret på 

de priser, vi har skullet betale forgangne vinter).  

Eksterne brugere, der ønsker køb af p-kort i vinterhalvåret 

opkræves 100 kr. pr. sæson – sidstnævnte er stadfæstning af 

tidligere beslutning og gælder fra 1/10/24.  

 

 

4. Orientering fra øvrige udvalg 

a.  Forhandling med Holbæk Kommune  

Mail fra Annette Lyngbye udsendt den 2. oktober. 

Formanden orienterede om den seneste udvikling i forhandlingerne 

med kommunen, der stadig bremses af juridiske problemer. Søren 

prøver på at få et møde op at stå med borgmester og 

udvalgsformand.  

Advokaten sættes på pause indtil vi hører fra Søren. Videre 

fremgangsmåde aftales evt. via mail.  

 

b. Personaleudvalg  

Udvalget holder samtaler i morgen med tre lovende kandidater til 

stillingen som havnekontormedarbejder.  

 
c. Maskinudvalg 

Begge kraner kører nu efter en del udfordringer. Den blå kran har 

fået udskiftet styringen til løft, der betyder, at den nu er så præcis, 

at både kan løftes og sænkes med stor sikkerhed.  

 
 

5. Punkter til beslutning 

 

a. Køb af ny 20-tons travelift mm 
Oplæg til beslutning udsendt sammen med indkaldelsen til 

augustmødet.  
Udskudt til næste møde 
 

b. Vinteropbevaring af både fra Holbæk Havn 



 

Enighed om at de som eksterne brugere skal betale almindelig 
vinteropbevaringstakst. 
 

6. Kommende bestyrelsesmøde 

Vi skal endeligt beslutte budget og takstblad 

Vi skal lave mødeliste for møderne i 2025. 

 

7. Evt. 
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